

白吃团味蕾邂逅创意

惊艳! 甜品搭配老干妈

白吃团第3期



上周日,虽然一早天空就飘起了细雨,但是也没有阻挡吃货们觅食的脚步,白吃团这期来到了位于鼓楼公园路77弄6号的迷鹿森林甜品店,小店复古的木质装修,使我们仿佛置身于充满神奇魔法的森林秘境,店主黄猫已经在等待我们,看看为我们准备了哪些美味的甜品吧!



疯狂雨林



木桶炒雪



酸奶捞



芒果西米露



冰封

店主文艺范: 开了家店,写了本书

在和迷鹿森林店主黄猫对话的过程,让我感受到黄猫对于精神世界的追求,80后的黄猫有一份收入颇丰的工作,每天繁忙的工作之余,她比较热爱阅读小说,她被小说中充满奇幻色彩的故事所吸引,希望自己也可以有一家店铺,充满了奇幻与故事,这就有了现在的迷鹿森林。

美好的内心世界

黄猫希望把迷鹿森林打造成一个美好的世界,一个精神家园。在每天面对现实生活的压力之外,当你来到迷鹿森林,可以获得内心的平静,成为你本来的样子,而不是社会赋予你的角色,所以在甜品的创意制作中,也体现了自由的风格。

迷鹿森林同名小说

出于对迷鹿森林和小说的热爱,黄猫写了一部名为《迷鹿森林》的小说,不久的将来,就可以在店内看到。小说的故事发生在异界,其中一个星球是迷鹿森林,住着美好的天使;另一个是暗黑沼泽,这个星球却是弱肉强食的状态,这两个星球经常发生战争,由于暗黑沼泽的国王拥有影响人心的能力,一些天使被他影响,开始怀疑自己以前平静的生活。面对迷鹿森林的内忧外患,森林的长老们决定派一些天使来到地球,找到拯救迷鹿森林的办法,发生了一系列故事,而迷鹿森林甜品店,就是这些来到人间的天使信息沟通的渠道。

所以,我们也许可以这样想,我们每个人本来都是美好的天使,可是有时禁不住欲望的诱惑,来到迷鹿森林,吃一份甜品,读书,和朋友交谈,甚至安静地发呆,寻求内心的宁静,重获天使的国度。



欢迎关注
迷鹿森林甜品店
官方微信

●木桶炒雪

木桶盛满绵绵的“白雪”,品尝起来入口即化,淡淡的椰奶香,不会让人觉得甜腻。分量比较大的一份甜品,白吃团的小伙伴们一起分享,边吃边聊,好不惬意!

●疯狂雨林

这道甜品一端上来,我们都惊奇地听见好像雨林中淅淅沥沥的雨声,黄猫让我们尝

一口试试看,绵绵冰到嘴里噼里啪啦跳个不停,原来,这是迷鹿森林的创意甜品,其中加了跳跳糖,瞬间让我们回到了童年,旁边配的西瓜球,芒果粒和哈密瓜球,果香四溢,独具热带风情。

●芒果西米露

甜品的经典代表,迷鹿森林的芒果西米露,加入了有柚子肉,清清爽爽,芒果的果香,配西米的口感,应该是女生的最爱。

惊艳华夫饼 PK



芒果脆皮华夫饼



老干妈华夫饼

黄猫先是为我们准备了一份芒果脆皮华夫饼,香软的华夫饼,搭配芒果巧克力,当我们在享受这甜蜜滋味时,黄猫说她有一个挚爱的华夫饼,可是有点暗黑料理,小伙伴们一听都要试一试,端上来之后,从外表上看,与正常的华夫饼无异,尝一口,先是感受到一股特别的香味,然后后味逐渐变辣,搭配西瓜球,各种味道的碰撞,产生独特的感受,这就是迷鹿森林的老干妈华夫饼。

黄猫告诉我们,迷鹿森林有3人的研发团队,而这个老干妈华夫饼研发出之后,还没有上架,如果说芒果脆皮华夫饼是华夫饼界的白富美,那么老干妈华夫饼就是小野猫了,白吃团的玉米和大鲍就对老干妈华夫饼意犹未尽,强烈要求上架。目前虽然没有上架,吃货们,当你们去迷鹿森林品尝时,可以点一份老干妈华夫饼试一试,幸运的还是可以品尝到这独特的创意甜品。

关注D壹时间官方微信,转发以上信息到朋友圈,并截图,附上您的姓名+电话号码,就有机会获得迷鹿森林甜品店价值50元的代金券一张。



吃货征集令

爱吃的,会吃的,懂吃的,快快加入D壹时间铁丝圈,我们将不定期举办免费试吃活动,带你感受舌尖上的宁波,一起享受美食带来的快乐!

我们的口号是:免费有理,白吃无罪。

参与方式:

加入铁丝圈 QQ 群 397202768。

欢迎来合作

如果您想让更多的人了解您的店铺,品尝您的美食,请拨打电话 87685449,与我们联系。您让我白吃,我帮您宣传。